RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD
Kelas / Semester : 4/1
Tema : 1. Indahnya Kebersamaan
Sub Tema : 2. Kebersamaan Dalam Keberagaman
Pembelajaranke : 1
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah membaca, siswa mampu menjelaskan pengalaman sikap toleransi dan kerja sama antar
teman berbeda agama sebagai identitas bangsa Indonesia dengan sistematis.
2. Setelah diskusi, siswa mampu mengkomunikasikan pengakaman sikap toleransi dan kerja sama
antar teman berbeda agama sebagai identitas bangsa Indonesia dengan sistematis.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

1. Guru menyampaikan salam dan berdoa brsama siswa untuk memulai kegiatan
pembelajaran.

2. Guru memeriksa kehadiran siswa. 2

3. Guru menanyakan kesiapan siswa untuk memulai pembelajaran. menit

4. Guru mengingatkan kembali tentang keberagaman budaya dan suku yang
menjadi identitas bangsa Indonesia.

5. Guru menyampaikan topik dan tujuan pembelajaran.

Kegiatan Inti
1. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang macam macam agama yang ada
di Indonesia.

2. Siswa menjelaskan sikap kepada teman yang berbeda agama, berkaitan dengan

hal kebersamaan dalam keberagaman.

3. Siswa menyampaikan pengalamannya masing masing saat berinteraksi dengan .
teman yang berbeda agama, sehingga memunculkan adanya kebersamaan menit
dalam keberagaman.

4. Siswa berdiskusi kelompok untuk mengerjakan tugas kelompok (LKS)

5. Siswa menyampaikan hasil kerja kelompoknya di depan kelas.

Penutup
1. Guru memberi penguatan kepada siswa terhadap hasil pekerjaan peserta didik.
2. Siswa menyimpulkan materi pembelajaran tentang kebersamaan dalam
keberagaman. .
. . i menit
3. Guru menyampaikan tema materi pada pertemuan yang akan datang, yaitu
tentang sumber bunyi.

4. Guru dan siswa berdoa bersama untuk menutup kegiatan pembelajaran.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Pengetahuan
Siswa menjawab 5 soal pertanyaan tentang kebersamaan dalam keberagaman.
2. Sikap
Siswa menyampaikan pendapat tentang 2 kasus yang terjadi dalam kehidupan sehari hari terkait
dengan topik kebersamaan dalam keberagaman.



